

发展虽迅猛 处境却尴尬

潍坊家庭服务业缺个“管家”

本报记者 庄文石



13日,潍坊市人力资源服务中心公布了2010年全市用工情况,统计显示,潍坊市的家庭服务业已经成为就业新增长点,特别是在转移农村富余劳动力方面,成为用工大户。然而,记者发现,由于长期以来缺乏政府监管和行业规范,在发展迅猛的背后,家庭服务业处境尴尬。



家庭服务业成用工大户

根据市场初步统计,每次入场招聘的企业里面,家庭服务业都占据相当大的比例,在转移农村劳动力方面已成为主力军。在最近举办的一次招聘会上,记者在人力资源大厅看到,参加招聘的近30家企业里面,就有家政公司、物业管理和其他各类中介企业,这些企业的招聘门槛相对较低,基本没有学历和年龄上的特殊限制,成为入城打工者的主要应聘方向。

来自城郊的陈贵全,是听工友们介

绍过来找工作的,他告诉记者,这边的单位没有什么硬性要求,可以选择的面也广,像自己这样的下岗工人,做物业,看个大门什么的还可以,管吃管住一个月差不多一千块钱,还可以接受,总比在家里闲着强。

潍坊市就业办的高爱群科长认为,目前从国家层面,已经认识到家庭服务业在就业中的作用,潍坊市的家庭服务业主要涉及家政服务、物业管理、社会

介服务、物流、熟食制作、食品蔬菜配送、小饭桌、接送孩子上入托、上学、特长指导等行业,从业人员主要分布在个体工商户、员工制家庭服务企业、居民社区服务网点和社会中介组织中。

预计2011年,潍坊市每年城镇劳动力供给总量将达到17万人左右,农村约有近30万剩余劳动力需要转移就业,其中在农村劳动力安置方面,家庭服务业还将继续扮演重要角色。

缺乏监管恶性竞争严重

根据人社部门公布的就业规划,家庭服务业作为用工大户,地位已经得到认可,成为潍坊市就业新的增长点。

记者调查发现,目前针对这一新兴行业的管理仍处于多方共管的状态,有权力进行指导管理的多达六七个部门,在日常管理中多存在扯皮状况,这种状况也导致行业发展不规范,造成求职者与用工者纠纷经常发生。

“中小企业融资困难还有政府帮着

解决,我们的困难谁给解决?”在接受记者采访时,市区点滴家政的负责人这样诉苦。她说,像自己这种小型企业很少有部门主动联系,开业6年来,还没有任何一个部门或者单位对自己进行过培训,也没有一个部门对自己进行过行业指导。前期好不容易有了一个家政行业协会,也没有提供实质性的帮助。

此外,目前在所有家庭服务业中,即使是最为成熟的物业管理和家政行

业,也面临着管理方面的漏洞。

一位不愿透露姓名的家政人员告诉记者,目前虽然国家规定从业人员必须具有上岗资格证,但是并没有部门进行督导检查,好多家政公司为了迎合雇主心理,私自给从业人员发证,结果导致不少员工花钱买证,将家政服务的价格越抬越高,最终加剧市场上的恶性竞争。

基本处于自生自灭状态

人力资源服务中心的相关负责人认为,目前,绝大多数家庭服务企业的定位为中介,对服务员不实行员工制管理,不与服务人员签订规范的劳动合同,而是签订不规范的中介协议书,导致无法给服务员购买社会保险,使得家庭服务业从业人员得不到有效的保障,这也是求职者和用工荒怪圈出现的很重要的一个原因。

中小企业局的相关科室的糕金平说,目前潍坊共有个体工商户26万余家,家庭服务业大多在这个范畴,在对企业进行相关指导过程中,基本上对象都是规模以上企业和中小型企业,个体工商户目前确实还没有太多精力顾及,就像当年的小额贷款公司,也是在逐步发展壮大之后,才有了相关规范。

人力资源服务中心的高爱群科长认为,目前对家庭服务业进行指导、管理、监督的涉及人力资源和社会保障、工商、物价、民政、公安、教育等职能部门,在各自职责范围内,依法对家庭服务业实施监督和管理,但多头管理容易存在扯皮的情况,使得潍坊的家庭服务业基本处于自生自灭的状态。

糖尿病人选药就是选生活

知蜂堂感恩新老顾客,2010年最后一次大型优惠活动开始了

选药是糖尿病人的普遍现象。有人跟着广告走;有人一家医院一家医院的跑;有人四处打听偏方;还有人一种药一种药的试,心想总能碰到一个管用的……

糖尿病人在选药的过程中,办法想了很多,钱也花了不少,可是:

——有几个人能连续几个月把血糖保持在3.9-6.1的安全范围?有几个人不损害肝肾、肾没出问题?

——有几个人能做到不失眠不感冒,眼不花腿不酸,身上不疼不痒?

——前年只吃一片二甲双胍,为什么去年要加量,今年要换药?别人吃了挺管用的降糖药,为什么我吃了血糖反而升高?广告上说可以“彻底治愈”“终身停药”“中药快速降糖”的药,为什么不但不把我治好,反而出现了低血糖?

如何才能找到既安全又有效,就没有耐药性也不伤肝肾,既能稳定血糖又能防治并发症,还经济实惠的产品?恕不请教一下知蜂堂的用户!

知蜂堂降糖——11年究竟谁在吃

●害怕出现并发症:您虽然还没有出现头晕、乏力、眼底病变等明显的并发症,可当您看到身边饱受并发症折磨的病友们,您的精神压力一下子就大了,知蜂堂降糖卫生部批准具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效,刚得糖尿病就服用可避免或推迟并发症的发生。

●已经出现并发症:患病三五年,如果您的血糖控制不是非常好,可能会出现“视力模糊、三多一少、乏力、失眠、盗汗、便秘、脚痒、皮肤瘙痒”等症状,让您的生活质量大打折扣!此时尽快服用知蜂堂降糖,不但能迅速改善这些恼人的并发症,同时还能预防中风、冠心病、足部坏疽等更严重的并发症发生。

●重症并发症缠身:糖尿病人,如果您一次又一次与知蜂堂降糖擦肩而过,已经出现严重的并发症,如高血压、高血脂、冠心病、动脉硬化、糖尿病足(坏疽)或者出现了严重的肾脏问题,这很有可能不是你单纯降糖、多药同服的结果,千万不能再错过知蜂堂!

知蜂堂降糖能清理血管,修复神经,调节代谢,提高免疫……相信知蜂堂,就会有奇迹!知蜂堂降糖热销10年,已为十几万山东糖尿病患者解除了痛苦,提高了生活质量!

知蜂堂降糖——11年验证3项功效

时间可以证明一切,10年实践证明知蜂堂降糖3项确切

功效:

●【全面防治并发症】知蜂堂降糖富含300多种天然成分,强效保护血管、神经、代谢、免疫四大系统,全面防治糖尿病并发症。

●【消除药物毒副作用】知蜂堂降糖强效保肝护肾,避免降糖药和其他药物毒副作用对身体器官的损害。

●【提高免疫,增强体质】知蜂堂降糖提高免疫功能显著,在1个月内即能显著改善中老年人尤其是糖尿病患者头晕乏力、精神不佳、易感冒等症状。

知蜂堂降糖——早一天选择,多一份保障

●调节血糖:降糖药降糖迅速,但缺点是血糖总是忽高忽低,知蜂堂降糖则不同,血糖平稳下降,且不出现低血糖,大多数糖尿病人可观察血糖变化逐渐减少降糖药用量。

●乏力:知蜂堂降糖解决乏力现象极其明显,服用10-30天,就会改善乏力,浑身有劲儿了,像换了个人似的!

●视力下降、白内障:知蜂堂降糖一至两个月就可改善视力模糊症状,对早期白内障效果突出,并可控制中晚期白内障的进一步发展。

●便秘、拉肚子:服用知蜂堂降糖一至两个月,便秘就解决了,也不拉肚子了,让糖尿病人解除苦恼。

●手脚麻木:服用知蜂堂降糖快则半个月,大部分一至两个月,手脚就不麻不凉了,针刺感、疼痛基本消失。

●稳定血压:血压高是大部分糖尿病患者都存在的,往往血压高也会引起血糖居高不下,服用知蜂堂降糖,血压平稳下降,而且不易反弹。

●消除浮肿:服用知蜂堂降糖两个月左右,脸、腿及全身浮肿现象就会消除,肾功能逐渐恢复。

●改善睡眠:服用知蜂堂降糖一个月,白天精神好,晚上睡觉香,也不再起夜了。

●冠心病:冠心病是血糖引起的大血管病变的重要症状,服用知蜂堂降糖一个月后主要症状开始减轻,二至三个月冠心病症状消除不再心慌胸闷,血脂也降低了。

进入潍坊11年来,知蜂堂用品品质和疗效赢得消费者认同,广为传颂,如果一个品质有问题,效果不理想的产品,会有这么长久的生命力吗?事实证明,糖尿病虽然不能彻底治愈,但是有了知蜂堂降糖的保护,糖尿病人完全可以和健康人一样快乐的生活!

知蜂堂感恩新老顾客, 2010年最后一次大型优惠活动开始了

活动内容一:知蜂堂降糖买十五盒赠五盒,再送西域驼绒被,热敷灸功能内衣一套。西域驼绒被,保暖性强,透气性好,具有良好的保健功能。

活动内容二:知蜂堂降糖买十二盒赠十二盒知蜂堂茶素胶囊,再送热敷灸功能内衣一套。茶素胶囊,专为糖尿病血管并发症患者研制,降糖配茶素治疗并发症效果更强,见效更快。热敷灸功能内衣,改善微循环,拔寒镇痛,对关节炎,颈椎病,风湿病,寒腿寒腿效果特别好。

活动内容三:知蜂堂降糖买十盒赠三盒,再送知蜂堂大礼包一份或血糖仪一台。知蜂堂大礼包:内装降糖,茶素,蜂蜜,软骨,钙片,降糖皂,总价值429元。

活动内容四:知蜂堂降糖买六赠二。

活动地点:知蜂堂各专卖店
活动时间:12月18日-12月31日
咨询电话:0536-8255838

活动地址:知蜂堂文化路店:文化路与胜利路路口向南300米路西盛世世纪正门向北50米 ●胜利路店:胜利西路与月河路路口向北100米路北隆清大厦一楼 ●潍坊四平店:四平路与福寿街交叉口向北50

米路西 ●寿光店:渤海路育华大酒店向南200米城隍庙对面 ●高密店:顺河路供销大厦对面时代广场东 ●青州店:文化街玲珑山南路水利局对面 ●诸城店:东平路南首电视台南20米路西 ●安丘店:商场路东

潍坊奥体体育场西150米 ●昌乐店:交通街路南汽车站的向西200米 ●昌乐分店:中天大酒店(中医院向西100米路南) ●寒亭专卖店:李华路村公司南50米路西 ●临朐分店:金康药店(人民医院向西50米路北)

